



## RETIFICAÇÃO II

O PREFEITO MUNICIPAL DE ESMERALDAS/MG, com base na legislação municipal vigente e no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 1, de 15 de maio de 2024, nos termos a seguir:

1. Fica retificado o Quadro de cargos do item 1.3 do edital nº 1/2024:

### ONDE SE LÊ:

Professor da Educação Básica - Anos Finais do Ensino Fundamental - Licenciatura plena na área de Artes e/ou Licenciatura em qualquer área, com Pós-Graduação em Artes	Ensino Superior com Licenciatura Plena na área de atuação (ou Licenciatura em qualquer área, com Pós-Graduação em Artes.)	R\$ 2.744,11	24 h/s	1	-	1
---	---	--------------	--------	---	---	---

### LEIA-SE:

Professor da Educação Básica - Anos Finais do Ensino Fundamental - Licenciatura em Arte	Ensino Superior com Licenciatura Plena na área de atuação	R\$ 2.744,11	24 h/s	1	-	1
---	---	--------------	--------	---	---	---

2. O Edital nº 1/2024 será consolidado de modo a contemplar as alterações decorrentes deste Termo de Retificação.

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

**Registre-se, publique-se e cumpra-se.**

**Esmeraldas/MG, 2 de julho de 2024.**

**Marcelo Nonato Figueiredo**  
**PREFEITO MUNICIPAL**

